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Questao. Implementei um tabela de simbolos tabela utilizando hashing. O universo de chaves da tabela
sdo caracteres. A funcdo de hash que utilizei associa o valor de hash 6 para as chaves em "AB...LM" e o
valor de hash 9 para as chaves em "NO...YZ".

(a) Supondo que a tabela de simbolos que implementei trata as colisdes por sondagem linear (=linear
probing) insira as chaves
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nessa ordem, na tabela a seguir

(b) Suponha agora que o universo das chaves de minha tabela de simbolos nao é de apenas caracteres.
Suponha ainda que a minha tabela tem n chaves e que metade dessas chaves tém valor de hash 6 enquanto
a outra metade tém valor de hash 9. Preencha as lacunas a seguir supondo que para tratamento de colisoes
por sondagem linear a tabela tem 2n posicoes e que para tratamento de colisoes por encadeamento
(=separate chaining) o tamanho da tabela é n/5.

Nas lacunas escreva apenas “constante”, “linear”, “n 1g n” ou “quadratico”.

consumo de tempo médio de get (key) se key estd

na tabela e tratamos colisoes por encadeamento:
consumo de tempo médio de get (key) se key estd

na tabela e tratamos colisoes por sondagem linear:

consumo de tempo para construir a tabela com
tratamento de colisoes por encadeamento:

consumo de tempo para construir a tabela com
tratamento de colisoes por sondagem linear:
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